

佟丽娅称要“重新开始” 网友猜其要“离婚”

自1月9日陈思诚被曝出深夜与两位女子酒店共处一室一整晚疑似“出轨”后，尽管坊间有各种猜测和解读，但陈思诚和佟丽娅夫妇始终未曾对事件做出回应。直至昨日，佟丽娅终于在朋友圈发声，简单的“重新开始”几个字，再度引来了大批网友的猜测，多数人认为丫丫很可能是要离婚了，而大部分网友也纷纷劝“离”，觉得“一个人重新开始也很好”。

佟丽娅 纪念日发声“重新开始”

自1月9日陈思诚被曝出深夜与两位女子酒店共处一室一整晚疑似“出轨”后，尽管坊间有各种猜测和解读，但陈思诚和佟丽娅夫妇始终未曾对事件做出回应。

陈思诚疑似出轨两女的消息曝光之后，坊间又出现了不少爆料，指陈思诚疑似曾与多名女子关系暧昧，陈思诚自此受到了“万众声讨”，但事件发生了一周时间，陈思诚依然没有出面回应。15日，陈思诚和佟丽娅夫妇被拍到合体出现，但据报道描述，两人脸色均不太好，而且佟丽娅虽然靠着陈思诚走，但全程均很不开心，过程中未有交流。

直至1月16日，佟丽娅才首度发声，在朋友圈发文“重新开始！丫丫加油！”而配图则是她和孩子朵朵的合影，照片上也有一行文字，写的是“没有什么是可以击垮我的”。简单的几个字似是回应了“疑似出轨门”事件。而巧合的是，1月16日正好是佟丽娅和陈思诚结婚三周年纪念日。对于佟丽娅的“声音”，陈思诚并没有“呼应”。而佟丽娅好友也向媒体透露，丫丫这几天一直很难过，很希望“要美美的新的开始。”

多数网友

劝佟丽娅“离婚”

“疑似出轨门”曝出后，舆论除了声讨陈思诚，也很同情佟丽娅，

“心疼佟丽娅”的话题连续几天占据热搜榜。而在佟丽娅表示要“重新开始”后，不少网友也猜测其是下定决心要离婚。有网友在评论中分析道：“隐约觉得可能真的要离婚了，陈思诚这么久都没出来解释，可能就是没能说服佟丽娅帮他圆场，这种情况下无论他怎么解释，只要女方没表示，就等于打脸，所以他可能因为这个选择一直沉默到现在。”不过，短短几个字的“发声”意思太模糊，有网友也表示担心：“希望是离婚而不是和陈思诚重新开始，出轨这种事有了一次就会有第二次第三次。”

微博上，大部分的网友也纷纷劝佟丽娅离婚，“佟丽娅人漂亮资源也不错，一个人带着娃也可以漂亮地活下去。”不过，也有人认为这种事“如人饮水”，“她自己的事情，希望她自己慎重考虑就好”。此外，也有网友在微博上爆料，指佟丽娅这次如果离婚有不小的可能会净身出户，该网友在爆料中指出陈思诚以往赚的钱和公司都是由他爸负责打理，买的保险基金之类的受益人也不是老婆。“据说佟丽娅在怀孕的时候还去剧组给老公做宵夜，一直陪老公拍戏，老公就陪她做个孕检都开心得不行，拍《真正男子汉》的时候也带着小孩子，真的是个很关心家庭的姑娘了。”

相关

那时的他们爱情 很美好

陈思诚和佟丽娅两人在2008年

就认识了，在2010年拍摄《北京爱情故事》的时候，两人相恋。有消息称，为此陈思诚与之前的恋人曹曦文分了手，甚至在陈思诚猛追佟丽娅期间，佟丽娅为此还放弃了出演《宫2》，一度让于正很光火，2012年2月8日，陈思诚和佟丽娅现身日本成田机场，被粉丝撞到手牵着手，头上还戴着同款的“情侣帽”，如同剧中一般甜蜜恩爱，双方家长也一同随行。两人随后又飞往美国，情人节当天，陈思诚还在微博上晒出了两人牵手的照片。

2012年2月27日，陈思诚和佟丽娅录制《快乐大本营》，佟丽娅没有抵挡住快乐家族的“逼供”，最终承认：“我希望大家祝福我们”，还主动拉住了陈思诚的手。佟丽娅的这一举动让陈思诚很惊讶，但奈何话已说出口，也只好搂过了佟丽娅。而陈思诚也用了一句“疯子”的台词送给她：“遇见你是我这辈子最大的幸运，是你让我知道什么是真正的爱情。”

而后在电影《北京爱情故事》发布会上，陈思诚现场对女友佟丽娅告白，“不管这部电影的票房是10亿还是10万，我都会娶佟丽娅。”2014年1月16日，陈思诚、佟丽娅婚礼在大溪地举行。现场群集近百位明星嘉宾好友，陈思诚戴墨镜抢镜，待嫁新娘佟丽娅美艳，两人甜蜜亲吻。

(徐绍娜)



范加尔宣布结束执教生涯



新华社阿姆斯特丹1月16日电 曾执教多家豪门俱乐部和荷兰国家队的荷兰名帅范加尔16日表示，将结束自己的执教生涯。

范加尔在上个赛季被曼联解雇后便一直没有重返教练岗位，“我一开始以为这算是休假，但现在我觉得我不会再执教了，”范加尔说。

范加尔透露，他曾接到过一份来自远东的巨额合同，但出于家庭考虑，他放弃了这份邀约。据报道，范加尔的一位女婿在上个月去世。

今年65岁的范加尔执教经历丰富，除了担任过巴萨、拜仁以及曼联等俱乐部的主教练外，他还曾两度执掌荷兰国家队帅印。

韩馨蕴止步澳网首轮

据新华社墨尔本1月17日电(记者刘宁)2017年澳大利亚网球公开赛1月17日进入第二天争夺，中国选手韩馨蕴在一场女单首轮较量中以1:6和5:7不敌美国选手法尔科尼，在7位杀入正赛的中国队女单选手中第一个出局。

现世界排名第111位的韩馨蕴因多名球员退赛而直接拿到今年澳网正赛入场券。这也是韩馨蕴第三次出战澳网正赛，2016年她曾成功杀入第二轮。

再次踏上澳网赛场，韩馨蕴首盘开局就失误频频，一个接一个的非受迫性失误让她被对手连续破发，以0:5大比分落后。虽然此后她保住了一个发球局，但第一盘的胜负已经没了悬念。1:6，韩馨蕴首盘大比分落败。

韩馨蕴赛后说：“刚上来有些蒙，我可能是因为紧张吧。我不是属于那种一上来就打得很好的球员，可能是那种慢热的，但我准备活动和赛前活动也很充分，所以主要是我在之前的热身赛没有打太多，手还是有点生，显得整个人在场上都不在比赛状态。”

第二盘，韩馨蕴打得渐渐有了起色，成功破发后与法尔科尼战成2:2平。不过，随后的比赛再次进入对手的节奏，5:3，美国姑娘抓住韩馨蕴的连续失误拉开比分。尽管韩馨蕴利用几个漂亮的回球一度将比分追至5:5平，但过多的非受迫性失误还是让她以5:7最终输掉了比赛。

2017年澳网共有7名中国队女单选手获得正赛资格，在16日的比赛中，段莹莹、张帅和彭帅首轮获胜晋级。

李金羽加盟苏宁体育

据新华社南京1月17日电(记者王恒志)记者17日从苏宁体育集团官方证实，李金羽确定加盟苏宁体育，将担任集团竞技管理中心副总经理，负责苏宁足球俱乐部青训方面的工作。

现年39岁的李金羽是中国足球的明星球员，曾3次获得顶级联赛最佳射手，至今仍保持着119球的中国顶级联赛最多进球纪录。2011年退役后他曾担任多家俱乐部的教练和管理岗位职务，并致力于青少年足球的推广和培训工作。16日，石家庄永昌俱乐部发布公告，正式宣布李金羽

卸任俱乐部常务副总经理职务。

苏宁体育表示，李金羽在国内足球圈拥有的人脉和威望将给苏宁足球发展带来巨大帮助，同时，作为一名年轻但有着丰富足球管理经验的人才，李金羽的加盟有利于苏宁足球实现年轻化、体系化的可持续发展战略，体现了苏宁致力于引进年轻足球管理人才和专业人才的理念，将有助于苏宁打造年轻教练、先进技战术、科学的技术设备运用、青少年梯队等体系，保障俱乐部乃至中国足球可持续发展的长远规划。